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Déclenchement d’une action par un
évenement, instructions
conditionnelles complexes.

Structurer les

. » fin de cycle
connailssances > Y

Dans les cas d’algorithmes plus complexes, plusieurs capteurs prélevant plusieurs
informations (virage a gauche ou a droite, obstacle, arrét de la route...) donnent des
ordres différents aux actionneurs. (Avancer, tourner, s’arréter...)

Conditionner ’exécution des instructions a des évenements
différents

erer le code

Il est important de pouvoir tester plusieurs situations en B Jusquia _ suiveur de ligne XS

les associant a des actions différentes : o iiveur de ligne CTED TR

S| « évenement » Alors « instruction » . 3 la vitesse €L

Si le capteur suiveur de ligne de gauche voit du blanc T},
Alors tourner a droite ' 3 la vitesse €TI0
Si le capteur suiveur de ligne de droite voit du blanc k-

R suiveur de Iigne Co1é gaur
Alors tourner a gauche

‘rner & droite ¥ ERERVITIITE 100

Pour étre plus précis il est possible de combiner la détection de deux capteurs en conditionnant
I'exécution de l'instruction a 'apparition des deux événements.

Si « événement 1 » ET « événement 2 » Alors « instruction »

&i suiveur de ligne (FEEW (@R est (T et suiveur de ligne (W G est (019 alors

3 la vitesse

Les tests (Sl « évenement » Alors EEEEEIEIEED
« Instructlon ») étant réa“SéS tI’éS fi;f{él!l‘mu'i' suiveur de ligm@eslm et suiveur de ligneeslm

rapidement, il est important de les | R e e R el Ry
répéter indéfiniment ou jusqu’a R & ta viesse €D

IPapparition d’un  événement " Suiveur de ligne (RFD GITTEYD ot @D et suiveur de ligne CED CIETD ot D slors
précis, pour changer de séquence : [tourner gauche - RYRUREY 00 )

arréter le  robot, €viter Un - NI SYC o Y S T Y
ObstaCIe- " | tourner a droite ¥ FRPRNIGIN 100"
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Dans un algorithme complexe ou plusieurs capteurs doivent étre utilisés pour tester
les différentes situations possibles du systeme, il faut exécuter les instructions
uniguement Sl I'événement s’est produit et REPETER les difféerents tests JUSQU’A
I'apparition d’'un événement précis permettant de changer de séquence.
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